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Chapter 12 Tests of goodness of fit and independence
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Al BEHEEEIL -

bR - RERUB UM RERR
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£ 2 JA &2 (multinomial population) B & 52 8 — B E AR J0 R & 0f 57 48 7% 48 Bl 24 48 Al B2 (nominal
scale) 1B - BRI EBRABEHBII -

ZIRERSH(ZRN) ZEENESERERER
AREBEKE a -

%28 H318E



4/29/2024 3:05:40 PM SRR AUMIERE - [RBAZMNEN - HESTFHED -
B.EHEEREE (null hypothesis) Ho: S R EZ MR SR EZIREERNH -
C.#171ER5% (alternative hypothesis) Hi: BESf EZ B R EREZIEREENT -
DEtEREMETE : FHE
a2 = 5k, L
Hob fi : 85 i B9 EHIR R E(frequency) -
e . ERMERAMIIE - $BA i RHAEZ R & (expected frequency)
k : BRIMNEE -
v=k-1: BHE -
EEMEMRTE < BEREX,, BERFEUREEBRREZIBREA - EZEERROuI
hypothesis) Ho: i85 EZ2 TSR ELIEA KRS -
FEREMRE 2> BREX ., BERFEAMINEBRREIREA - EBEEMBERMOu
hypothesis) Ho - 5= ¥ 7R 5% (alternative hypothesis) Hi: B85 EZ B AT EZ B MRS -

#0121 FKAKBARREBA BMC=ZHBLEERE  ZREHESABZANLEHEHMERHES
BE WEIERELLRNBERB-REEHEE KB FHNEEBLEEERSBCE
ABRRPEER = REEMSHEERSFI%30 35/ 3B% - RS ABESSEHEERE 2
HAEXEMNNTHEESE  CENSHEEMLAE - FEARBEETHSRE - B
HY 300 224 - BHEHAI—RPEIM—REEHE  FIRABE100A ; BERE 105 A ;C
BE S A - AL THEBEENEFRNTISEEER ? (BEKE o= 0.05)

iR ABBEHIRIEZE fA=100 BEELIRERX fg =105 CEEHIREER c=95; ABBEAZHEEea

=300 0.30=90 - BEEEAZHIZ(E e =300 x 0.35=105 - C EFEAZHIZEE ec =300 x 0.35=105 -
EREZE=k=3"-
AREFBEKE a = 0.05 @ BEFRENE 1 = X3053-1 = X6.052 = 5.9915[fF R Excel BXA8 CHISQ.INV.RT(HA
EHER) Y EHES -
B.E & EREZ(null hypothesis) Ho: pa = 0.30, ps = 0.35, pc = 0.35 °
C.¥J 17 1R (alternative hypothesis) Hi: B} B8HIEEZE B FE pa = 0.30, ps = 0.35, pc = 0.35 -
DEtEREHE : FHE
REgmatE 2=y, Y ":")2 = Q00507 , (A0S1057 , 51057 = 1 1111 + 0 + 0.9524 = 2.0635
EMEMETE 2 = 20635 < BEFREY2,_,=59915  WEARHEUNERBREZRYEA  BEIESR
ERE& (null hypothesis) Ho: pa = 0.30, ps = 0.35, pc = 0.35 - It - A BBIREBEZRWTHES - 8
BREENREFERWHSLEE -

MmE121 FKKEA A-B-CH D URBLEERE  ZR&HE 5 AEZRREHEMERECHBEE
B MARRE LRNBERENREROHERE - KB FNEEBTEEERECEA
RAARBEE - IREBEMSEARKFE D AR 0250250257025 - RS ABBRRLAE
ZRBHRNTHEEE  CENSHFEENEAR - FENXRABLEETHSRE - BHME
300 lIR%E - MWBEEA—KFEIM—FXEEHE - BB ABESB A, BERETT A CEE
60 A ; DERE 70 A - SFHEILTIHEE 2ENEBRENTHIHEER ? (BRZE K% « = 0.05)
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B ABBHIRER L =95 BEBLIRER =75 - CEBLHIRMEE =60 D %Ftljfﬁ%fﬁ? fo =
70 ; ABBEAEHIEE ea=300x 0.25=75  BEEAZHIEE eg = 300x0.25 = 75 - CEEAEHE
Bec=300x0.25=75 DEBAZHIHAELEep=300%x025=75 - BEHFE k=4 -
AFREFBEKE a = 0.05 @ BRFENE 1 = Xo054-1 = X605 = 1-8147[fEF Excel BXA2 CHISQ.INV.RT(HA
R KN EHES] -
B.E HE 5% (null hypothesis) Ho: pa=0.25, ps = 0.25, pc = 0.25, pp = 0.25 *

C.¥J 17 iR (alternative hypothesis) Hi: B2 BE8RIEEZR D FHFE pa=0.25, pg = 0.25, pc = 0.25, pp = 0.25 °
DETERTESE : FHE
— 2 osre12  (rerE  (e0_712  (70me)?
RIEHETE 2 = pl, Lo = GO TS TOR | (09, U019 = 5:3333 + 0 + 3.0000 + 0.3333 =

75 75 75 75
8.6667
EAREMETE 2 = 8.6667 > E%E;{gk | = 7.8147 - WERETEAMMNREREBREBEZEEHA - BEE
#FIBREZ (null hypothesis) Ho + 1= ¥ 17 5& (alternative hypothesis) Hy: BH5EAIEEZR D IE pa= 0.25, ps =
0.25, pc = 0.25, pp = 0.25 ° lJtt A BEIRHASZEMRNTHEE  ARENNERRNHSEEA

HE 122 FKKEBEA-BC DNMEARBEERE ZREHE 5 ABRZANLEHEMEROHES:
BE HEERELRNBERAAREENHERE KB FNEEBTREERECHE
ABAREE  AREBHSGAEEKRED RIS 0.15 015025020 7 0.25 - IRS A EEE
REABZRRENNNTHEES  CEHNSHESENLAE - BEXRBEETHERE -
BEHEIMEY 300 MIEB4 @ MAEAFI—RKTEIM—FIEBHE ¥ ALES A ;B EESS
AN;CEREG60A;DEES A ; EER 70 A - Sl A THEESEERERLNTHLE
R ? (BZEKZEE a=0.05)

iR ABBHIRIEE fa= 65 - BEBEHIRIEE fs =55 C EBLIRIEZE fc =60 - D BEHIRIEE fp =

50 - EEBEHIREE =70 ; ABBEAZEIZE ea=300x 0.15=45 - BEREAZHAZEE es = 300x0.15
=45  CEBAZHEE ec=300% 0.25=75 - D EEAZHIL(E ep =300 x 0.20 = 60 - E BEAZH
EfEe=300x025=75 - EEHE k=5 "
ARRTERRZEKE 0 = 0.05 - BEFREX2 1 1= Xboss-1 = Xoosa = 9-4877[FEF Excel B2 CHISQ.INV.RT(HA
B R YEHES] -

B.JE & (null hypothesis) Ho: pa=0.15, ps = 0.15, pc = 0.25, pp = 0.20, pe = 0.25 °

C.¥117 1% (alternative hypothesis) Hi: B2 E2HIELZER 35 FE pa = 0.15, ps = 0.15, pc = 0.25, pp = 0.20, pe =
0.25 -

DEtEREMETE : FHE

BEMEAHE 2=yl L0 = (7, G549 (0757, (0-60) | 075 - g 8ggo + 2.2222 +3.0000

45 45 75 60 75
+1.6667+ 0.3333 =16.1111
EAMREMETE »° = 16.1111 > ﬁ%ﬁﬁx(ﬁk 1= 94877 - MEMTEAMIRERBRREZEHA - EEE

#AEREZ(null hypothesis) Ho - B2 %3 17754 (alternative hypothe5|s)H1 BHESAIEEER 73 %3k pa= 0.15, ps =
0.15, pc = 0.25, pp = 0.20, pe = 0.25 - AL - A BEERR L AEXRNITHEE - ABRENCUCERERHN
MmiShEE -

12.2 | HARRE
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W11 413 7E (test of independence)sk 3l BiF 18 E S A8 E BB — A 32 P MR AT 55 & 2B 1) 2 BRI RE
GEEBIUZHETTTE -

A %I B2 (contingency table, cross tabulation) R At % - #E MAI A K73 247 (Chi-square test)
B 11 1418 7E (test of independence) -

5B
U 1 column

BRI ZR Y 1 ) N
1|2 1]j || c| ZAEs

1 fo | fio | oo | fyy | o | Fre Ry

2 for | foo | oo | fy | e | T R

Bl row [ fis | fip | - | fj | -~ | fic Ri

r frl fr2 h frj ot frc Rr

WaEH| C | C2 Cj Cc n

B MR ERRIZR

REBEKE o -
B. )ﬁﬁi BRa& (null hypothesis) Ho: A 262 B #2155 & 17 -
C.¥17FR5% (alternative hypothesis) Hi: A Z 2182 B &8 A IEMH GBI -

BrEtREHE 2 =y, 3o, L)

ei]’
Hop f; . 7E5IE%5R (contingency table)d - 25 i 5l & 28 j 17 (1) BER =R &l (frequency) -
gj = (%&W) (%) (Z’C'Zlf"’)xr(m:lf"’) TE51B# 3R (contingency table)™ - 55 i 5K j 17(18)RVHA
BAHE Yo Xia fy
€ ) (expected frequency) °
r: FESIEERP - FINEE -

c: EIHRS - TR)WEE -

AR AT AT A S REE R ER 5(e > 5) - —HAEHERSBERE v= (FIH
r—1)x (& c- DWEFDT -
DEREMETE 2 < BFREXL - xen ' BEMRFTEUNERBREIBREA - EZERBRROUI
hypothesis) Ho: A Z2(51 B S| R/HE 181 -
EBEREMRTE 2 > BREN, ¢ pxe_n - BERAEAMINERBREZBEA - EREERR Ul
hypothesis) Ho - 15 ¥ 172 5% (alternative hypothesis) Hi: A Z (53 B &5 IEEE B 1L -

#0122 BERBFKREBA BMCZHRBLEER  ZREHESABZANLEHEMEROHES
E#E BEERE LRNEBERA-REREOHERE KB FTHNEEBLEEEBEECE
ARABIPEES - AEREE MR EEEERNRESEHEEI - FHARBEETTS
AT - BEHIMER 300 B4  MEEA—XIM—ZEBRARENHUR - AEERUOTNERRA

o B L MR EEEEERNRE EEE A B ? (BEEIKEE o = 0.05)

B2ERY BARREEE
A B C #A
BaMp] 5S4 0 40 35 50 125
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=Ry BAEREEE
A B C #A
T4 40 60 75 175
#A 80 95 125 300

B MEREE  AEBRRE e = SO FTH),

= - AIRES
BAnE
I RE BrTBEREE

A B C #A
B4 3333 3958 52.08 125
L4 | 46.67 5542 7292 175
#42F 80 95 125 300
ARTEBEKE =005 3 r=2 THEEE)c=3 BRHEv=(r-1)xCc-1)=2-1)x@B-1)=2"
B SR EXG (r—1)x(c—1) = X6.05,(2-1)x(3-1) = Xe.05,2 = 5.9915[fEF3 Excel EX#E CHISQ.INV.RT (A B # =) K 2]
BHES -
B.EEHEREE (null hypothesis) Ho: ¥ BB EZMN R EEEMRIB GBI -
C.¥117 5% (alternative hypothesis) Hi: ¥ & B EZENRIFAS L MR IEAH GBI -
DEtERMESE : FAE

2
N fii—eij) (40-33.33)%2 | (35-39.58)% , (50-52.08)% , (40-46.67)% , (60-55.42)2
REMETE 1 = i 26 1(” L = + + + + +
eij 33.33 39.58 52.08 46.67 55.42

BE MR

(75-72.92)% _ ~
o 1.3333 + 0.5307 + 0.0833 + 0.9524 + 0.3791 + 0.0595 = 3.3383

EMREMETE 2 =3.3383 < BRFEXZ _1yxe_p = 5-9915 - MERFHEURERBREIREAN - 2
2 EFRRE (null hypothesis) Ho: HEBEEENRIFESEMRIHEEEIT - Bt - HEREENRT A
PEURIMEEEY HEREENREASEMIMESH CEREHEEEE -

RE 123 BEARBFKREB A B CHDAXBEERE  ZREHE S ABZRREHMERECH
%E“fé% AR E ERNEBERBNRER O HIERE - K6 EE’J;@EEE%%F“"
EARARER  RNERBEURHREEERFNREESEHEEEI - BHAREBE
FE ZaeE - BERIHEY 300 U224 - FBEA—XEIM—XEBEREMNEMLR - BEARTM IR
PR - AR B2 E MR R EEERKNREF EEHEEIL ? (BREKE o = 0.05)

By BLEEREREE
A B C D 48N
B4 20 30 20 45 115
Ba Rl
T 35 50 25 75 185
#AFN 55 80 45 120 300
SR %(BITA) o e
B BIZREE - M)A ej= % ATEER
)= BLEREREE
A B C D #AAN
B4 21.08 30.67 17.25 46.00 115
B4 MR
pogcs 33.92 49.33 27.75 74.00 185
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#n 55 80 45 120 300
ARRTEREKE =005 Er=2 TE{IRE)c=4 BHEv=(r-1)xCc-1)=2-1)x@4-1)=3"
B SR EXE (- 1)x(c—1) = X6.05,(2—1)x(4—1) = Xo.05,3 = 7.8147[E A Excel #RF2 CHISQ.INV.RT (A EH ) K #
EHES -
B.E &% (null hypothesis) Ho: & EBIEENRIFEIEBEURIEEE I -
C.#171ER5% (alternative hypothesis) Hi: ¥ & BEEZH (R IF B MBI IEAR G BT -

DETEREMRE : FHE

REMETE 2 = X1 X5y

(50-49.33) | (25-2775)" O5-7h00) = 0.0557 + 0.0145 + 0.4384 + 0.0217 + 0.0346 + 0.0090 + 0.2725 +
49.33 27.75 74.00
0.0135 = 0.8600
EIREHEEHE 2= 0.8600 < MR e = 78147 - REMIHEMRERERESEER - 2

= EFEMER (null hypothesis) Ho: ¥ EREZENRIFASEMRIMEE - AL - HEREEENREFA
BEMRIEEEL - BEREENREESEMRIMESH ZBLAHEBMTE -

(fu eu) _ (20-21.08)? | (30-30.67)° + (20-17.25)? + (45-46.00)? + (35-33.92)? +
21.08 30.67 17.25 46.00 33.92

AN

RmE124 SEREEAA BNC=ZXRAHED T LEAKEERWASMBRERIFRMR - L
EKE =005 BREHRBHERAMBNEINY - KBENDHNT - BIRBEFIETER?

BHRE
wEE @ BR BE  BERE
A 20 9 9
B 40 6 5
C 35 5 5
BER)X(BITH) L e
R B REE - RIS k%e—ELéé§ilT#5H
T RY BHRE
1%& /J\EEX%I]‘:E JEE_EEEE)%WEE :/L,\—*D
A 26.94 5.67 5.39 38
Mg B 36.16 7.61 7.23 51
C 31.90 6.72 6.38 45
vl 95 20 19 134

ARREBEKE =005 F)Er=3 TEEE)c=3 BHEv=(r-1)x(Cc-1)=C@-1)x(3-1)=4"
BB TR EXG (r—)x(c—1) = X6.05,(3-1)x(3-1) = Xe0s,4 = 9.4877[E 3 Excel EXEE CHISQ.INV.RT (A R # =) K #]
EHES] -
B.E#EFREZ(null hypothesis) Ho: (B BB AMRER GBI -
C.¥$171R5& (alternative hypothesis) Hi: (B AR AMEIFE GBI -

DEFEMERTE : FHE

&g 2 _ (f” e”) _ (20-2694)  (9-5.67)?  (9-539)%  (40-36.16)%  (6-7.61)% & (5-7.23)
REMETE )g 1% eij 2694 | 567 539 3616 | 76t | 723
G539 50727, B=03) = 1.7879 + 1.9532 + 2.4213 + 0.4085 + 0.3414 + 0.6885 + 0.3006 +

0.4386 + 0. 2987 8 6389
EMEMRETE 2 = 86389 < BRFENZ o 1yxe_ny = 94877 - MERFHEURERBREIREAN - #

R EAMBER (null hypothesis) Ho: EEARAREMREEL - AL - #HEFESAREHREEI - £

X AX
EHESHEHENAAMEMESH CELSEHBUEE - BAEREEHEDS  MESRRRE

=N 2488

EEERFRIER - &7 - M —REEBCE  HRRNRERERENERTE
$F7E H31E
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RIVBEERE : PR ﬁ?ﬁ*ﬂ""‘“‘ﬁ?ﬁ
5 8 E 51 i B 4 7 (goodness of fit test) ] AN R ENEE S - EEEBR MRS
- BERSGBNEHRS T  BEERARASIHETESERTE -

u31hﬁmﬁﬁ
@mmmm¢% ENTEBH NEAAD 5 (TE B MRS RISE ZE R n BB 4 P FR 8 4R AN REL X
?w»)m BEERE

I FL#A 143K bR 2] (Poisson distribution function)
RIE N REGBEBERX/NPRINREBBEHEH I XAFERZ - x=0,1,2, .. HEHENHLER
pu=nxp - BEEEH X ZEEIHAR -
f(x) = Px=P(X) =e* x &
Hde=271828 BN #

NEMRDhEENESERERR
MEBEKEq -
fEﬂt1Ex 2 (null hypothesis) Ho: B8R EEETE RS -
C.¥117 1% (alternative hypothesis) Hi: RIBSRIEZEIRKTE MRAAD T -
DEtERMESE : RAE
WEGETE 2= Y, “;>
Hopb i 585l i IR R E(frequency) -
D EEREAIIE - 2855l | RHAZE R E (expected frequency)
k: BRIV E -
p : ARA AR AE G ERE 22 8l (parameter) Z &I 2] -
BHREv=k-p-1-
EEREMRE 2 < BREA—p BERTEURERBRERBEA - EZEBREROUI
hypothesis) Ho: BESREEZ TS MEMAD T -
FEREMRTE 2> BREN —p- BERTEAMURERBREZBREA - EEBEREBROU
hypothesis) Ho - 15 ¥ 17 5% (alternative hypothesis) Hi: B 245 B2 EATE MRS

61123 SEEEEHE 24/ RERERNERRARGREREEE B 10 0ERTEEBARST
EERFE NERADH - BEE I\E’FMJ\?E A UREFE NEROMIANEX - LHE
HEEEETRFEIER - ZBEETHHRE - E—EERANRRRSEREE M
100 f& 10 7 fERFER - %Uﬁﬁ*@ﬁl“ﬁféﬁz 0 DEA - REZEBEBRIWHEEAR  BEERUT
RFR - AREHAEE 10 DEANREZEBABEETS NERAD T ? (BRZ K% o = 0.05)

0

DENHEEAE HREREY
0 2
1 5
2 6
3 17
4 25
5 18
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SRR BBV IERE -

ERBHZENESY - BETZESD -

10 DEEPDHEEBEAR BERY

6
7
8

12
10
5

=5 100

B E 10 D EZAMRZERIEEZEREAR u(EL - A\) - FIREAEE

10 DEPRDHBEEBEAR BERH  AxR

co~NO Ol WNEFO

2 0

5 5

6 12
17 51
25 100
18 90
12 72
10 70
5 40
100 440

BARFI9ER = % =44 N - DUEHERNERETIOAR 1 - FIA f(x) = Pc= P(x) = e* x ’;—T%ﬁ%ﬁ NELAA
1R (= Excel BRBE POISSON.DIST R )) EARALE (BRER) RE( M ELIATE R x 2 ERERRE)) -

100 R 10 7> #EHACE (¥

10 DERHEBEABX  MRMAEE f(x)

22)RE] = 100 x f(x)

0 0.0123 1.2277
1 0.0540 5.4020
2 0.1188 11.8845
3 0.1743 17.4305
4 0.1917 19.1736
5 0.1687 16.8728
6 0.1237 12.3734
7 0.0778 7.7775
8 0.0428 42776
9 0.0209 2.0913
10() E 0.0149 1.4890
=1 1.0000 100.0000

BABELOMETESERER - 8 EEGERNNWPEEER)REMAZED 5 AL - MWAE

BIOARC)BRIGER) EHRS T - BRMEREZED 5 IRHE - B 7R (10 2ERNEEEAR] &
SABRIERHCILUIESR 5 D E—HMFHPEREELS - JEERNEERBIIES AR - UEI&

EREN) - #2A (10 PERNEHEEAR] &

REZTRE A - HEHERHE - & (10 DERNHE

AANE] ZEIBEEAR - DU BBERER MR - BEREETERER)SHNER -

100 R 10 7 #EHAEE (BR

10 D EBRUHEEZEAB X MRAHEER{K)
E2)RE = 100 x f(x)

08¢ 1 0.0663 6.6298

2 0.1188 11.8845

3 0.1743 17.4305

4 0.1917 19.1736

5 0.1687 16.8728

6 0.1237 12.3734

7 0.0778 7.7775

8(2)ll Lt 0.0786 7.8579

598 H31E
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100 R 10 D EEHAEE(ER
S2)RE = 100 x f(x)
=1 1.0000 100.0000
ARERBEZKE o =005 BFREAZ, = ch,k—p—1 = X80s8-1-1 = Xbos6 = 12.5916[fE Fi Excel #AS
CHISQ.INV.RT(A BH X)X HEHES] -
B.E &R (null hypothesis) Ho: £ !Eﬁﬁfﬁ |\E7F"’\?ﬁ
C.¥J 17 R5% (alternative hypothesis) Hi: & Fa MRS -
DETERMESE : RAE

0 DEPDHEZARBX  MNRMEE f(x)

R 2 = i, Lo = 6.4765

10 5 BP0 100 % 10 A HME(E e
BERY Y, W\ e ey Y

B\ X )R8 = 100x1(x) e
08(1 7 6.6298 0.3702 0.1370  0.0207
2 6 11.8845 -5.8845  34.6273 2.9137
3 17 17.4305 —0.4305 0.1853  0.0106
4 25 19.1736 5.8264  33.9469 1.7705
5 18 16.8728 1.1272 1.2706 0.0753
6 12 12.3734 -0.3734 0.1394 0.0113
7 10 7.7775 2.2225 4.9395 0.6351
8(2)M Lt 5 7.8579 —2.8579 8.1676 1.0394
=k 100 100.0000 6.4765

8 FBRINEE « p=1 MAABRAERMEERNTIEL & (parameter) Z A & (& 10 HEANEIZEZERBA
gEg W BHEv=k-p-1=8-1-1=6-
BEMEHE 2 =6.4765 < EEFMEx2,=125916 - MEMRTEUNERBRESERAN  BXERER
& (null hypothesis) Ho: &R E NEMADT - B 10 DERFEZEZEBAEOHMEERFTE N »

RE 125 BSIEFHEHE 24/ \REREBNERRARGREREEE B 10 0ERNTEEBARST
EERFE NEMRDH - HFE MERMRAME - tLURERE MR BRIANTER - LHE
HEEHIER - FARBEETHERE - £EZERARNFRISEREEHMEY 120 @ 10 2
ERER - MAETEERETEZ 10 DER - FEZEBREEZ AR - BEGRUW NRAR - &
AHEE 10 DENEIEZEBRARMZEERTE MEAD T ? (BEZ K% o = 0.05)

NERBAHEEAY HRERY

2
5
6
17
22
20
14
12
9
8
5

=5 120
B E 10 D EZAREZEEREHEZREAH 1 FIARAGHE

Swooxlovcn.booml—\o
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4/29/2024 3:05:40 PM SRR HMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -
10 DEERVEEEBEARE HERE AR

0 2 0
1 5 5
2 6 12
3 17 51
4 22 88
5 20 100
6 14 84
7 12 84
8 9 72
9 8 72

10 5 50

&5 120 618

R EY = % =5.1500 + DULEERNEREFIGAR 1 - FIA f(X) = Px=P(X) =e* x ”X—TET%(EJZEFH

12
Excel XS POISSON.DIST R ) M ELIAERAPERZRE( N RAER x ZEERRRE)

120 R 10 SEHE
10 DEANEEAB X NIMEE () o 0 AEREE
E)RE = 120 x f(x)

0 0.0058 0.6959
1 0.0299 3.5840
2 0.0769 9.2289
3 0.1320 15.8429
4 0.1700 20.3978
5 0.1751 21.0097
6 0.1503 18.0333
7 0.1106 13.2674
8 0.0712 8.5409
9 0.0407 4.8873

10 0.0210 2.5169

11 0.0098 1.1784

12 0.0042 0.5057

13 0.0017 0.2003

14 0.0006 0.0737

15 0.0002 0.0253

16 0.0001 0.0081

Bt 1.0000 120.0000

BAAFESAOMETESERER S EHRIGERNNPEER)REMAZED 5 AL - MWAE
BIOARC)BRIGER) EHS - EREREZED 500K -

120 Rk 10 D EEHE (R
0 SBRNEEAB X NEMEE ) o o=
52) % = 120xf(x)

0,132 0.1126 13.5088
3 0.1320 15.8429

4 0.1700 20.3978

5 0.1751 21.0097

6 0.1503 18.0333

7 0.1106 13.2674

8 0.0712 8.5409
&) 0.0783 9.3958
=5 1.0000 120.0000

ARTEBEKE o =005 BEFEXZ, = X0k-—p-1 = X00s8-1-1 = X056 = 12.5916[fE A Excel ¥ 52
CHISQ.INV.RT(REHR)REEHERS] -

F118 H31E



4/29/2024 3:05:40 PM BMBIRAHMIEERG - BRBANEZMBNR - HELZED -
B.E & FREZ(null hypothesis) Ho: B2/ E& MR DT -
C. ¥ 17 FR5& (alternative hypothesis) Hi: BH5E R E NELIAD T
DEtEREHKTE—FHE
BESEE 2 = XL (f‘eﬁ) 2.7084

10 DEBEAHEE 120 R 10 1 fEHAEE (R . e;)2
B R ; =( fi—ei (fi — e)? Eﬁ__:i)_
AELX E2)RE ei = 100xf(x) e
0,182 13 13.5088 -0.5088 0.2589 0.0192
3 17 15.8429 1.1571 1.3388 0.0845
4 22 20.3978 1.6022 2.5672 0.1259
5 20 21.0097 -1.0097 1.0195 0.0485
6 14 18.0333 -4.0333 16.2676 0.9021
7 12 13.2674 -1.2674 1.6062 0.1211
8 9 8.5409 0.4591 0.2108 0.0247
I E 13 9.3958 3.6042 12.9901 1.3825
a3t 120 120.0000 2.7084

=8 FBRINEE  p=1 MFABRAEREERN T & (parameter) Z B E(E 10 HHERNZIZEZEBA
)EH  BHREv=k-p-1=8-1-1=6-
EMEMTE 2 =27084 < EFMEx2,=125916 - MEMRTEUNEBRBRESERA  BIERR
& (null hypothesis) Ho: &R & NEMAD T - B 10 DERFEZEZEBAEOHEERFTE NS »

RE 126 BSEHKEHE24/)\RERERNERIARGREREEE B 10 0ERNREEBNABNST
TENE NERDH - BEE MEMoME - dLURLESTE PRI HHAANTER - LI#HE
EEEHIER - FARBEETHERE - £HEERARNFRISEREEHMEY 110 @ 10 2
Bk - NAETEERETEZ 10 DER - REZEBRBEZEAR  BEERUWNRAR - &
AHEE 10 DENEIEZEBARZENTE NEAD T ? (B K% o = 0.05)

10 DERBREEZEAR BRERH

3
5
6
17
22
20
14
12
9
2
0

B&F 110
: fE 10 7 $8 2 S B iz J‘E’Jﬁ%%ﬁﬂ”)\?ﬂu NABRREE
DENHEEAH BERE AR

DIIP \_“

WIP?«'

Scooo\loam.boamn—\o

i
puz:N)
+d

0 3 0
1 5 5
2 6 12
3 17 51
4 22 88
5 20 100
6 14 84
7 12 84
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4/29/2024 3:05:40 PM SRR HMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -
0DERHEEAR BERH AR

8 9 72
9 2 18
10 0 0
a5 110 514

EAFEX = % =4.6727 - DULEIBER B R FIOAE 1 - FIF f(X) = Px = P(X) = e* x "*Jr* NELAA
1= (3 {5 A Excel #E2 POISSON.DIST K £ B (BRE2) R E( PR IAER x TEERRRE) -

110 R 10 BRI (&
DEAHEE AR X NRREER f(x) i =
)R E = 110 x f(x)

0 0.0093 1.0281
1 0.0437 4.8042
2 0.1020 11.2244
3 0.1589 17.4829
4 0.1857 20.4232
5 0.1735 19.0864
6 0.1351 14.8643
7 0.0902 9.9224
8 0.0527 5.7956
9 0.0274 3.0090
10 0.0128 1.4060
11 0.0054 0.5973
12 0.0021 0.2326
13 0.0008 0.0836
14 0.0003 0.0279
15 0.0001 0.0087
16 0.0000 0.0025
CEl 1.0000 110.0000

BB mETEaERER S EHAGENNPEERE)REMABED 5- It - MRS
BAETARC)EBIFER)EHA T - EREERHED 5 B MSR 5 WETRERY -

110 %% 10 > SEEAEE (81
0 DEEFDHEE ABIX NEAAEE (x) ﬁ}_\ o *
B R B[ = 110xf(x)

08k 1 0.0530 5.8324

2 0.1020 11.2244

3 0.1589 17.4829

4 0.1857 20.4232

5 0.1735 19.0864

6 0.1351 14.8643

7 0.0902 9.9224

8 0.0527 5.7956
9IE)U L 0.0488 5.3676
=1 1.0000 110.0000

ARREBZEKE 0 =005 BFRBENXE, = Xok-p-1 = XG059-1-1 = X60s57 = 14.0671[ £ Excel ¥R
CHISQ.INV.RT(A EBHXR)NEEHES] -
B.E & {BRE& (null hypothesis) Ho: B85S NEAA DT -
C.¥J17 {52 (alternative hypothesis) Hi: B8R H MEARD 7 -
DEItEMESRE—FHE
EFEE 2= T (fleﬁ) 7.7860
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4/29/2024 3:05:40 PM SRR HMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -

0NEBRBEEE 110 R 10 7 #EHAEE (8] - —e;)?
B2 fi—e (fi—ei)? u
AEX )R E e = 100xf(x) e
08k 1 8 5.8324 2.1676 4.6986 0.8056
2 6 11.2244 -5.2244 27.2946 2.4317
3 17 17.4829 -0.4829 0.2332 0.0133
4 22 20.4232 1.5768 2.4863 0.1217
5 20 19.0864 0.9136 0.8347 0.0437
6 14 14.8643 -0.8643 0.7469 0.0503
7 12 9.9224 2.0776 4.3165 0.4350
8 9 5.7956 3.2044 10.2684 1.7718
IEZ UL 2 5.3676 -3.3676 11.3408 2.1128
=X 110 110.0000 7.7860

=9 FRINEE - p= 1 MAABEAERMEEREIZ S H(parameter) Z B 21(F 10 DEREIZEZEBEA
gEE  BHEv=k-p-1=9-1-1=7"-

EMEMRTE2=77860 < EFRMEx2,=14.0671 BEMRTEURNEBRBIREIERA  BIERER

& (null hypothesis) Ho: 388/ E MRS - B 10 nERFEZEBABSHEERFS MRS -

E%(populatlon)EPfhEm%Z ?‘ﬁ B 5% 85 72 7 (Normal distribution) 2 E B S EiRE
$BE4)

ARRTEBEKE a -
B.E & (null hypothesis) Ho: BB EE TSR EFIOENEE(R) ENVNEEDH
C.¥J 17 iR (alternative hypothesis) Hi: BI85 EZ BIR KT S/ EFIENERE(R) ZNEES T -
DEtERERE : FHE
RIEHETE 2 = T, Lo
Hopb fi : 285 i B9 HIRRE (frequency) -
e . ERERMIIE - $BA i RHAEE R & (expected frequency)
k: BRIV E -
v=k-p-1: BHE -
MA BEAERNMEENESEE S B (parameter) 2B 2] | FHHEMEZEIR)ZE - p=2-
E&E 1% I—Eiﬁ‘ﬂﬁ < BBy,  MERTEMURERBRERERA - EZERBR MO
hypothesis) Ho: 3255 EZH SR EFIENRE(R) ZENE RS -
FEBEMRTE »2 > BREAL - BERTEAMMRNERBREIREA - BBEEREROU
hypothesis) Ho » 252 #4117 {f5% (alternative hypothesis) Hi: B2 EZ BT SR E I EMERE(R) =
MEEED T -

#6124 BIRREHETERAE 200 USE - & E?ﬁ@ BEEERMNEERNEERD T - MUREHEEREEK
5RlE - FEREHIMEY 50 UBRE - EITHE/NE  BRNEN MR - s GEERE R
%ﬁmﬁz(%aﬁﬁmﬁ)méﬁéﬁ%ﬁ?ﬁ ? (A= 7KZE = 0.05)

12 8 68 65 45 90 8 8 55 85
50 60 78 8 59 56 55 64 64 75

60 75 7 82 60 88 66 62 53 76
50 85 74 81 68 66 35 59 85 77

F148 H31E



4/29/2024 3:05:40 PM SR AAMERE - RRBINEEN  BESEED -
80 95 56 77 62 77 56 58 56 82
B NARREHENEER)EFAEIRFIENZE(R) ZENBEETHE - TARFISEY = 67.94 - 1%
TIZHE(fR)ZE S=15.68 - A E n=50 -
AREBEKE a =005 EFEXG, = Xok-p-1 = Xb0510-2-1 = Xb057 = 14.0671[fEF Excel R3S
CHISQ.INV.RT(REHR)RHEHERS] -
B.E 5% (null hypothesis) Ho: IEMETEEBENZER DTS FI9E 1 = 67.94 TIEER)ZE 6 = 15.68 1Y
EEENT -
C.#4 1715 (alternative hypothesis) Hi: BT EBEBAEMER D HATEFIIE 1 =67.94 MIZE(R) =0 =
15.68 FUERE DT ©
MAABRAPMETESERER - 8—@ERIFER - BR)WIMERENEZD 5- ALt - &
& BE 43 Fh (ratio scale or interval scale)E’J’fAELifzﬂP oYU AEEEREREDMTRETHEBAHAERE
7 LUERISES BAAMEARERUNED 5 MR - BIEXRETLEER 5 WERIGFER - BR)EE
BIT] - AERESHEXREME/VERFER - BAR)EE - NItERERZBENER(CEREMY) - KX
BANES o BABE_ ooy oumny B ABIE 50-54 - BEMESO o WABE s

BERHs HERH S ' HZERY 5 HERY 5

. BEARES BAREE .
= 108 - 9 10 485 : HEAHE 55-50 . o RESS _ g BAEES_ 108 98 11487 EAKE
HE R 5 HE R 5

60~64 - —_12 ——128 TR 12 $5R ; A= 65~69 - —_13 ——138 H 13 $8R1 ; Efth

’fxmﬁﬁliﬂ“ﬂtﬁﬁ
E;r_leggﬂg n =50 rﬁ/R—F AHE 50 /\EUZ% 10 ﬂﬁl %ﬁﬁ'\ﬂ%ﬁl Hﬁt§' )’Q§§Z75'5H$%Zi 50 _
AR S S 10

EERMERASH 5 SRR - SERARE n = 518% - HEB 10 BHBEY - BLR
WA s 51 BEMABRESK § KESREHEE  EEARE 53 HTB 10 @HHE

o PHERE———

2= 45~49 -

BEAEE 53

DEHE
10

10557 - 1@%/\%%72%

BRI FERFATR - ﬁEEIE%DT?—ﬁEﬂ:ZE(zi = T) PEMFEEZHE - EEHEMEDEFRR(X

=53 BERHMSRAEFR 5 U FEHIREMRMS - 1EHR 02 1 &RBF - UK

EIMEER 1

= 0.10 - IKFFEHERZAE(L Z BRI Excel 152 NORM.S.INV

=z xS+ X)DR% :

WEp z B #E D 25T IR
0.1 -1.2816 47.85
0.2 -0.8416 54.74
0.3 -0.5244 59.72
0.4 -0.2533 63.97
0.5 0.0000 67.94
0.6 0.2533 71.91
0.7 0.5244 76.16
0.8 0.8416 81.14
0.9 1.2816 88.03

D AT R EA T E—FT5E
RIEMETE 2= 3, L = 136
50 I AR BNAAES S UABIMEERY "EM Excel MIP COUNTIF(range, criteria

e Sl o EAEE _ N
“<EAS) R R FBERH( > =5.0)  WFRFT - RFEABERHE -
THAER 10

5158 H31 8




4/29/2024 3:05:40 PM SRR HMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -

2
N 450 o — _ . — e
MESHEN BERH, BERBe oo (-ep S
i
47.85 LUR 3 5 -2 4 0.8
47.85~54.74 3 5 -2 4 0.8
54.74~59.72 9 5 4 16 3.2
59.72~63.97 5 5 0 0 0
63.97~67.94 5 5 0 0 0
67.94~71.91 2 5 -3 9 1.8
71.91~76.16 4 5 -1 1 0.2
76.16~81.14 8 5 3 9 1.8
81.14~88.03 9 5 4 16 3.2
88.03 LU _F 2 5 3 9 18
a5 0 68 13.6

k=10 BEDEAENEHEZE - p = 2 MAARAEZ R EWZEES & (parameter) Z B & [ FIHEMIEE
(m=] 28  BHEv=k-p-1=10-2-1=7"

EMEME =136 < BEFRMEYZ, =14.0671 - RERTEURERBIRESERERN - B ERRR

(null hypothesis) Ho: It B BENEH D ERFTEFIIME 1 = 67.94 MIRE(R)=E o = 15.68 WEED

i

RE 127 BIRRBEFKTES 200 URE - NEHRBEBENVMEEFTEBRIM - DUREHRREREEK
ERES - IRBEMIMEN 40 (1824 - ETHRR/NE - BEBBEN FRR - Sl E2EEE R
BRM(ERMR)EETEBED T ? (BRE7K%E o =0.05)

12 80 68 65 90 88 85 55
50 60 78 85 56 55 64 64
60 75 77 82 88 66 62 53
50 85 74 81 66 35 59 85
80 95 56 77 77 56 58 56

B AARAEHENEEREZFAEEFHEEMEER) ZMNRMGETE - RAFIEx = 67.7000 -

BAREE(R)ZE S =16.5269 « 1R AHE n=40 -

AREBEKE o =005 BHREXZ, = Xczt,k—p—l = X.o0s8-2-1 = X055 = 11.0705[ £ Excel ERiE
CHISQ.INV.RT(G EHXR) K EEHES] -

B./E #ERE& (null hypothesis) Ho: I #t 5t B EERE 2 BF 5 1918 1 = 67.7000 A2 2 (1R) = 6 = 16.5269
RERED T

C.¥J 17 R (alternative hypothesis) Hi: EERETEEEME R D AT S FIIE 1 = 67.7000 IRE(R) = o
= 16.5269 FIE &0 -

MAARAPMETESERER  8—EHAGER - BRWIMERENEED 5- FIt - &
R 3 o (ratio scale or interval scale) R EBIET - JUABRE(EEEDHRETHEAHAEWE
7 LUERISES BHEBERRERAZD 5 (IR - BIEXRETLEER 5 0RRIGFER - BR)EE
BlT] - AERSHEXREMEVEBGER - BR)EE - NIEERERZBEN M= (CERMY) - KX
= 45~49 - Ak 9 Al ; RAEI= 50~54 - AL 10 Al ; RAR= 55~59 - AL 11 Al IRAE
£ 60~64 - Ak 12 85 ; BAEE 65~69 - AL 13 $H7] ; i AE S ILEHE -

‘g . HARE 40 " o EEBE 40 \

ERAHEn=4011ERT - — =8 HERSEHHAH  PEREH————=50 =
LR 5 SHEH 10

SHHE 1

FEMESRASR N FARERY - R0 1BREP - IA8SED  B—EZSHIHERS

8 &N

%168 H31E



4/29/2024 3:05:40 PM 2N AAMEE R - BRBNEMEN - BT ZED -
= 0.125 - IKFHEEERZEEE(L Z E (R Excel 152 NORM.S.INV KENW FRATR - BHEMNIEEL
ZE@G = ""S_ ) EEEMEEZRE  BEEXERESIEFRKX=2uxS+x)72 5l :

=R p z B A&7 B5R IR
0.125 -1.1505 48.7
0.250 -0.6745 56.6
0.375 -0.3187 62.4
0.500 0.0000 67.7
0.625 0.3187 73.0
0.750 0.6745 78.8
0.875 1.1505 86.7

DEtBMESTE—FHE
pEMEHE 2= 2, L = 104
40 NIEARZMNMETES D EARINERRERE " =R Excel BRAZF COUNTIF(range, criteria
BRAREE 40

“<”&AB) R EFEFTR ﬂﬁﬁé—’ﬂ%ﬁ(% =5.0) - WRERMR® - KFEFTERERETE -
7] il
N I 3 (fi — e)?
BESEER EHEREL HHEXRHe fi—ei (fi — &)? —
48.7 AR 2 5 -3 9 1.8
48.7~56.6 9 5 4 16 3.2
56.6~62.4 5 5 0 0 0
62.4~67.7 5 5 0 0 0
67.7~73.0 1 5 -4 16 3.2
73.0~78.8 6 5 1 1 0.2
78.8~86.7 8 5 3 9 1.8
86.7 L £ 4 5 -1 1 0.2
=5 40 40 0 52 10.4

k=8 BN BAHNEE - p=2 MFABAEAER L E R EFIZ2 8 (parameter) Z B (FIIBERIRE(R)
=& BRHEv=k-p-1=8-2-1=5-
EMEMTE =104 < BEFRME 2, =11.0705  BEARTEURNERBRESEEA  BIERRR
(null hypothesis) Ho: {8 #t st 2B AR B 2 RS 1918 1 = 67.7000 FFAE(R) = o = 16.5269 HIE B&
pARiTI

AR 12.8 BIHRBHETES 200 UL - W Eﬁﬁ@ﬁi%j RUEETaEEN M - B EHFEEEEK
SRES - IRFBEMKIMEN 35 (IR - ETHETR/NE - BB FRR - Sl A2 EEE R

BRAU(EEARR)EENE RS \?ﬁ ? (BA=E 7K o= 0.05)
12 80 68 65 90 83 85
95 9 98 85 10 98 64
60 75 77 82 88 66 92
50 8 94 81 9% 95 59
80 95 56 97 83 9% 58

B . AR ATFENELEREFASEFHENEER) ZWHMEETE - BAFEL = 77.0857 -
I ARIEE(R) = S = 21.5698 « EAHEn=35"
ARREFBEKE 0 =005 BREXS, = Xok—p-1 = X6057-2-1 = Xo054 = 94877[1E A Excel X758
CHISQ.INV.RT(A EBHXR)NEEHES] -
B.E S BRE (null hypothesis) Ho: I8 45T BB 4r0E T 2 81/ 5 1918 1= 77.0857 FMEXE(fR) %= o = 21.5698
HEEED T -

$178 H31E



4/29/2024 3:05:40 PM SRR AUMIERE - [RBAZMNEN - HESTFHED -
C.¥J 17 iR (alternative hypothesis) Hi: TR 24 ME X D EAKT S FI91E 1 = 77.0857 MIRE(R) = o
= 215698 KB ED T °
MAARADHETESERTER - 8—EERAER - BR)NWHAERENERD 5- At - &
R& 73 o (ratio scale or interval scale) i@ EBIE S - DI AZEE(EBER I HRETOEERNVE
7 LUERISES BB RS ARERAZ D 5 1R Y -

N . HABE 35 s e o, EABE 35
ERAEEn=351FRT - — =7 HERTESYEL  BEREH——— =
BERY 5 SBEH 7

FHMBRESERSWRARERYE - X0 1BES U750 - 8—EFH#HERS0.1429 -
KR EE ERVIRZEE(E Z B (R Excel BA2 NORM.S.INV BN N RPN - BESHIZELE ZE (@ =
) PIEMEEEYE  BEHERENERRM=2xS+0)D5 :

0%

N
= p z RLAE D BIFT IR
0.1429 -1.0676 54.06
0.2857 -0.5659 64.88
0.4286 -0.1800 73.20
0.5714 0.1800 80.97
0.7143 0.5659 89.29
0.8571 1.0676 100.11

D it EREmEHE—E T E
REMEHE 2= 3k, Lo = 184

35 URARIEHMAES D BRI RE " =M Excel B2 COUNTIF(range, criteria “<”&A5)
BB EERT R | B RE - WHRKRFIR - IKFETERERE -

2

N e o _ . — e
REAHER EEREL WERZe  fie (o) %

L

54.06 LU'F 3 5 -2 4 0.8
54.06~64.88 5 5 0 0 0.0
64.88~73.20 3 5 -2 4 0.8
73.20~80.97 4 5 -1 1 0.2
80.97~89.29 8 5 3 9 1.8
89.29~100.11 12 5 7 49 9.8
100.11 B F 0 5 5 25 5.0
=5 35 35 0 92 18.4

k=7 BREDHARNWEZE - p=2 MAAKRAEREERW IR E] (parameter) Z B[ EMIZE((R)
== -
EMEMRETE 2 =184 > EEFREyZ, = 94877  WMERTEAMMNEEBREIREA - #XH IR
&% (alternative hypothesis) Hi: BT 22 EMNE XD BAFTSFI9E 1 = 77.0857 MFEE(R)E o =
215698 WERED T

e 129 BRERUUT 20BN EENRBERETEERE DL : 17, 18, 22, 27, 30, 30, 43, 46, 54, 63, 66, 71,
75, 82, 82,88, 91, 93,97, 99 - ;A BEZE KAE 0.05 8 EE 20 NIRRT BEARENHEE A EEE
P ? (L 20 B2 F19E X =59.7 - 1R#EE S=28.6) (99 ZEMRTEME)

1233 EEEEDT [EEZM]

£352 (population) 4% & £ 81 B i 15 B (1 2) 72 71 (Exponential probability distribution) 1978 & E 8 E
HRGEEHUBRIEHMHER) I MNESEREER

%188 H31E
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ARREBEKE o -

B IREIB AR AT -

B.EE#R (R (null hypothesis) Ho: B 58 EZ BT 215 E

C. ¥ 17 {RRE& (alternative hypothesis) Hi: £

DETEMESRE : FHE

Hobfi
e . EREERERMIIFT -
k: BRINEE -
v=k-p-1: BHE -

MA AEAE ML E RS 2 Bl (parameter) Z &2 :
Eiﬁ*ﬂé < BB kopo1

E&H
hypothesis) Ho: £33

%*“%Zﬂﬂ*

EERBHZENEN -

RS LG

BREERZ

iﬁ-L.HEXz_ k. (fz 1)

)l E@ﬁiﬁa’@ﬂ(frequency) °
250 i RUHAEE R & (expected frequency)

Eﬁﬁ*ﬂﬁﬁiﬁﬂﬁ’@ﬁ
EREEHTERERRSH ANBERESH -

;n
X AX

HETZED -

iR -
HAWRREEER T -

%%Z/I CEp=1-

CEREER

2 (null

FEREMRTE 2 > BREAL—p-y  RERTEAMRERBREREAA - BREREBROU
hypothesis) Ho - 15 ¥ 17 R 5&% (alternative hypothesis) Hi: B8R E RIS HERKSE /| RIEEIE
RHTG -
60125 EHEMBHEEE —RBEHHEL 200 AHESS - FUBEEKE o = 0.05 - REXMEE
SmenffaFiasa 250 K Z1E8 0 -
=M 0~100 X [100~200 X | 200~300 X | 300~oc0
X# 52 53 70 25

)

ARRTERBEKE 0 =005 BREXG, = Xok—p-1 = X6o54-1-1 = X6052 = 5.9915[ £ A Excel ¥R

CHISQ.INV.RT(A BHR) X HEHES] -

B.E 5 (null hypothesis) Ho: :Z At E B ST o RESE A= —(1¢/9E)($i’]1§ 250 R)WIEEI DT

C.¥17R7& (alternative hypothesis) Hi: :Z L IBEEZM AR S RESE 1= E (1/1R)(FF151E 250 X)AIIEE
pakisl

DEtEMERTE—FRHE
% Eiﬁﬂrﬁx _ ’.< (fi—ei)? _ (52-65.94)2 + (53—44.20)2 + (70-22.63)? + (25-60.24)2 = 80.3294

65.94 44.20 22.63 60.24
= 0~100 X |100~200 X | 200~300 X | 300~c0 K
XL 52 53 70 25
HAEERBl ei| 6594 44.20 29.63 60.24
REZE ) =—(1¢/35)$TXZE¢F? DI EE X AREENSFW(EN : X)
P(X <100) =1—P(X >100) = 1 — e 100 = g, 3297(7Na] 5 A3 Excel #152 EXPON.DIST REEE) ; £

ERE e = P(X<100) x n=0.3297 x 200 = 65.94 °
P(100 < X < 200) = P(X >100) — P(X >200) = ¢~ z50*10

e2 = P(100 <X <200) x n =0.2210 x 200 = 44.20 -

P(200 < X < 300) = P(X >200) — P(X >300) =

1
e—EXZOO

e3 = P(200 <X <300) x n = 0.1481 x 200 = 29.63 °

P(X > 300) =

e 35X300 = (. 3012 ; BAZ RE es=

5198 H31E

1
— 7250290 = 06703 — 0.4493 = 0.2210 ; HAE R
— 72507390 = 04493 - 0.3012 = 0.1481 ; HA R

P(X>300) x n=0.3012 x 200 = 60.24 °



4/29/2024 3:05:40 PM SRR AUMIERE - [RBAZMNEN - HESTFHED -

HAE RYEAER 5 DL - R oUERRASHRETESERTE - - HERHEBSN 5 DLER
% EIRENIEEEME TR LEEBMNREAREEEENZENBEE  REEIHE
REE=H 5 B1T] -

k=4 REDHEEBHNHE - p = 1 MAABRAERMEERNTEES 8l (parameter) Z BRI (GRESE )&
2 BHEEv=k-p-1=4-1-1=2-

EMEMETE 2 =80.3294 > BRFExZ, = 5.9915[1FH Excel #Ae CHISQ.INV.RT (A EBHE) X & &
E1F] - B2 HIIFRER (alternative hypothesis) Hi: &ZItEESH AT EERRSE 1 :ﬁ (HIX)(FaE
250 X)WHs8 o -

12.4 B—141E7E

75— IR B S 9 E 4 8. (Test of homogeneity) 3 i E MBS MIEL - RREH B EE5ARRES
HRBEMLAZRES - B—RERSEDHBMEHREER  YRREENENS AH—EZ
BEIME - RIEE A SN BRR YR TS BN REEAE -

MR ERBTISRENREESEL  EREENEENSERE  BULERENEEER
B TSRS —ESENEANE  BREFSMEANE  EIMEDSHRSTHEN
HEESMRES  B—HRTE  EABEPRINSTHEN Y HESSERTHN - BB RETR
HE—ERENE RS -

B—HISERER
ARTEBEKE -
B.E 5% (null hypothesis) Ho: A BB 845 EE B 2 AEE -
C.¥171fR5& (alternative hypothesis) Hi: R85 EE 8D A 48E -
DEtERERE : FHE
ﬁﬁ%ﬁ@fzggmﬂ@%?i
Hop o : fE5IBEERTP S | SIS j TR A ER 2 & (observation)
eij - TESIBEZRTZE | FUFNEE j TTROHAZZ R & (expected frequency)
r: &I = (row) - BEEE =
C: HHTRYZI= (column) ~ SR E - WRHIEDSHREE
BAHE :df=(r-1)x(c-1)
EEREMRE 2 < BREX ¢_xen  BEMRFTEUNERBREIREA - EZERRROUI
hypothesis) Ho: AEIS 2R EZH N HHHEE -
FERERE 2 > BREX _xey ' BERTEMIRNERBREZEBEA - BEERMBROul
hypothesis) Ho - 5 #3173 5& (alternative hypothesis) Hi: R iEE EZ B D AMEE -

#6126 Sifh A-B M C =XMEFPERER  NERHEZHW _IXEEEEBRNREEDHERE
(EEfl) - REBE=FXMBIEEREED - D RIMEKMHE 250 (DEEEETRERERE - =XM
BEEREBIARN FRAR - 8ldfdh A~ B A C =XMBFEEREERMEE 2 mALLR([ELHA)
EEHERE ? (BRZE K% o = 0.05)

BE | FERE MR =i AmE  |FELRER| 55
A 23 56 50 70 51 250

5208 H31 8
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ERBRMAUMIERE - REBNZEEL  WETTED -
ZE | FEm= R =Ei Am=  |FBARR| 55
B 32 52 45 76 45 250
C 41 45 38 71 55 250
R

AFRTEREZEIKHE ¢ = 0.05 -

HR SR 1B (r=1)x(c-1) —X005(3 Dx(s-1) = Xoos,s = 15.5073[fEFH Excel Bie
CHISQ.INV.RT (G B =

) BERIERS] -

HAE 12,10 IRBE—ERRTFINES 16 [ER6(H) - EEREEE 100 X
DIFEZEKE 0 = 0.05 ELIR 1,2, 3,4,5,6 HHEEZEMEE ?
X 1 2 3 4 5 6 CE
BRAME | 19 14 22 17 8 20 100
REfE
ARTEREZKHE 0=0.05 g (1) = Xo.05,(6-1) = X055 = 11.0705[fEFH Excel BR5E
RV REYEHER] -
B.EE &% (null hypothesis) Ho: L3R 1, 2, 3, 4,5, 6 Bt R ARG -
C.¥J 17 iRa% (alternative hypothesis) Hi: 1R 1, 2, 3, 4, 5, 6 F4t%EAHE[E -
DEtERESE : RAE

B.E & (null hypothesis) Ho: A ~ Bl C =X MR B EEm=E D AR (ELA)EE -
C.¥117 % (alternative hypothesis) Hi: A ~ B C =XMFEREEREMEEE VPAMKX 2 hERER)A
GEIE
DETERTESE : FHE
2
BT 2 = S B o
ZE | FERR = =il TR |FFERNRE| 85
A 23 56 50 70 51 250
B 32 52 45 76 45 250
C 41 45 38 71 55 250
=Ll 96 153 133 217 151
5 )x(#jTR) Lo, . e
MRy  FRPLE eij:% BN T S
ZBE | EFBR®mR k=) EiE LwmR |FERARE| 83
A 32.00 51.00 44.33 72.33 50.33 250
B 32.00 51.00 44.33 72.33 50.33 250
C 32.00 51.00 44,33 72.33 50.33 250
88 96 153 133 217 151
2
o _yr c (oi5-€ij) - (23-32.0)2  (32-32.0)2 = (41-32.0)> (56-51.0)> (52-51.0)2 (45-51.0)?
WA X =1ZJ‘1 eij 32.0 * 32.0 * 32.0 * 51.0 + 51.0 + 51.0
+ (50—44.3)? + (45-44.3)? (38—44.3)? (70-72.3)? (76=72.3)2 (71-72.3)? + (51-50.3)2 + (45-50.3)2
44.3 44.3 44.3 72.3 72.3 72.3 50.3
(55037 = 9.2096

EMREMETE 2 =9.2096 < ERFMEXZ (_1)xe_1) = 15.5073 - IEMFHEM R ERE
ERE& (null hypothesis) Ho: A ~ B C =X IMBERBEEEREE D MElRE
HEZHRA -BMC=XMBEREEEREEDH

R ER

a=0.05 FIEHET -

BRHEUMERERE -

mEoN
X AX

RURE(EEAI)AERE -

5218 H31 8

- EERRRBRCARET N N ERFAR

EREAA - 17
&(EEAI)HERE) - FEERE KEE
RULZ R

Al

CHISQ.INV.RT(ER1#



4/29/2024 3:05:40 PM SRR HMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -

REGEE 2= ;lejzl%;ﬂ=7.e4oo
ij
X 1 2 3 4 5 6 =5
EHIME 19 14 22 17 8 20 100
HAEE (B 16.6667| 16.6667| 16.6667| 16.6667| 16.6667| 16.6667| 100.0000
(0” "”) 0.3267 0.4267 1.7067 0.0067 4.5067 0.6667 7.6400
€jj

%%E=ﬁf@ 0= 16.6667(E—BATHRFP - NH - 5
. E—ELIRE T RE 16.6667 ENSHIZE) ;
E%*ﬂﬁ A =76400 < BEFMENZ ;) =11.0705

:I"-}'L
/\\\ XEX

—HELRERZHESE - 100 KAV E
EBdf=c-1=6-1=5

Eiﬁ*ﬂﬁﬁiﬁﬂf,\\\1E§E§?x§'EEJZVﬂ : %%J’E
(null hypothesis) Ho: (3R 1, 2, 3, 4, 5, 6 B4t%EAEE - TEBZEIKE o = 0.05 WIRHGT - RIEZE
FHIR 1,2,3,4,5, 6 MERMER - BRIt ZESBEBEEUMMERGE -

M 1211 EULIRBEA BN C=XMEREEE

NERHEEN —XEGEA—RARRES AR
(EEAl) - REBE=XMBFEEEED -

DRI HINERIDEEZETREERE -

=M
BERBERNERN TR - 55t A B fl C =FXMBBEREEEAmEE D AR (ELHA)
2EMEE ? (BBEKEE a=0.05)

EE | EEmE W EiE SRE |FERRE| &5

A 80 80 50 70 50 330

B 32 52 45 76 55 260

C 41 45 38 71 95 290

=k 153 177 133 217 200 880

R
A. _HEEEE%ﬂ(—% o = 0.05 - Eﬁ%'fﬁ){a (r=1)x(c-1) = XO 05,(3-1)x(5-1) — ){0 058 — = 15. 5073[1@% Excel EXE%
CHISQ.INV.RT(A BHR) KB EHES] -
B.E®RER

(null hypothesis) Ho: A ~ Bl C =RMBERREBEREE 2 AR (EEAI)ARRE -
C.¥117 =% (alternative hypothesis) Hi: A ~ B C =XMFEREBEREMEEEZ VAMRX 2 hERER)A
aE -
DEtERMERE : FHE

RIEGEHE 2 = 1, 35, o
Cij

EE | FEERE A ] SwE |FEFERNRER| 55
A 80 80 50 70 50 330
B 32 52 45 76 55 260
C 41 45 38 71 95 290

=X 153 177 133 217 200 880

el M ES taril) I &/
%%%%%:ﬂ%%%ﬁ%zfléégij'fgé ST &

B | ERmE T il mE |[FERRE| &5
A 57.375 66.375 49.875 81.375 75.000 330
B 45.205 52.295 39.295 64.114 59.091 260
C 50.420 58.330 43.830 71511 65.909 290
= 153 177 133 217 200 880

5228 H31 8



4/29/2024 3:05:40 PM SRR HMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -

2
PN _ (oij—eij)” _ (80-57.375)2 = (80-66.375)% , (50-49.875)% = (70-81.375)2 . (50—75.000)2
BEMETE =YY= + + + + +
e;j 57.375 66.375 49.875 81.375 75.000
(32-45.205)2 + (52—52.295)2 + (45-39.295)2 + (76—64.114)2 + (55-59.091)2 (41-50.420)2 (45-58.330)2
45.205 , 52.295 ) 39.2952 64.114 59.091 50.420 58.330
(38—-43.830) (71-71.511) (95-65.909)
+ + =47.2415
43.830 71.511 65.909

EMEMRETE 2 =47.2415 > BWFRENE (- pyx(e—1) = 15.5073 - WERFHEAMINERBREZEHA -
2 H17 R (alternative hypothesis) Hi: A~ B Al C =XMBIRBEERREEVEMX D HEA(EE
BAAEE - EREEKE =005 WEET - HEZHRNA BN C=MLREEEREED AR
(EERNAZEEAER - RIt v EEBEEMMERGFE -

HEEA
1FETHRBEBEE I EEBNW  BUMETERA

F—EI5EN D+3 BPF 12 BLAIH " EEN#. B [RRE] FE . "ERBE.  AX B
HEE 12 EEEW [BuUaE] EnFERS  BREZMELER CREZETEZZE B
(BUMBE] WEREN TR - FERBRMIRESRRERERAINEIR(20 BEF L2E) - iE
LU RBERERVRNRM - HAME - RASENE -

A 25 RE—O5 [RAE] RESE—RE [RA] KEARE - FHEdaKREithEEr00E E
NE - BB MUK - £BEZ - BEF—T - F_[OE [Rih) 8 . "RERE, A B—
UEERESRY  HIBHES EFMU LRE) - BBREZENN#RIZE - JUIRAZRENR - M
M- B _EBIE [RE] SEREMEAZET Y LHREFRRE -

w0

K

/|

2T HBRBE EEENW BEERE

F—[EEER D3 HopF 12 BLIAIHE "By B [GRAR)] R . "ERBR. A F
HEE 12 E2BN (BeERE] BExiEANE  ZREMR LER  LRBBAFTEEZE B
(BEERE] WEHENM & - BEERIGIREI AR EBERBINIBIR0 BFL L)  FEE
EEM—EDH - PEALUBEBBBERUERIIN - HEHE - BB UE -

A 30 RE—EIE [RM] DENE A5 (R ] BEERE - FFAaEEtE20REE
RE - BoBE MR - ERER - BE -1 - FME5 [RE] FE : "HEEE, - A3 B—
URSEEESRY - HEA0EFMUL) - BRRBZENF®IE - JLURFBBNE - MU - 55
b5 (3R] 8LEREMEREEETE LR -

AT HBERE Y HmEntm « BE—MURE

F—[OEFER D+3 B 12 BALIRIE "By B (GRAE] 2 . "HERBIR, A’ F
HHE 12 E2BN (E—MRE] ExfiEANE  ZREMR LER  LRBBAFEEZEZE B
(B—MaE] WEREN# - FEERAGIRENAREVEREIRFER0 BFU L) - ETY
VB RBBEAMENIN - HEHE - BASENE

A 30 RE—EE [RM] DExFE—Ea (R] BEERE - BrdiREEthE200EE
RE - BB MR - ERER - B -1 - F£_[0O5 [RE] F& : "HEEE, - A B—
URSEEESRY - HERA0EFMU L) - ZBRBZENF®HNE - JLURF2BNE - MM - 5
—[Hba (3R] 8LREMEREEE TS LR -

ABMEEIFEIS HEREE : D HRASFEFEZLENE

55238 H31E



4/29/2024 3:05:40 PM SRR AMIERE - BERBNEMEN - HBETTHE

F—EEFER DHEL 11: 10 LI =By B [GRAE] 5 . ﬁﬁ/b\%J N c
IEZRIFRAEE - FEENRBEZRE S NET - £ D HFASEBFEZE - 20— NECHE=E
IMSERARKIBERES - 7E— NTECHERBOLEFNETIER - BEBENRIT - BOEBRERW
EETT - RIRWIBEER (35 AU £) - MZ oL RBEBR KRR - HEHE - BRASENE

%A 30 RE—MEE [RM] DEIEF-[O5 [RH] BEERE  BREMESNEREAS -
HCHE MK BZ-T  -FRBE [RE] FE: "HRAUE, XX BBERBEN#RAEC
BARWIE - BEISERE(3S ﬂEI%J/XJ:) - BRBRIBZENFWAE - URABENE - I0H - 55
B5 (3R] BLEREREREEE T LNEREE -

E Tl
Excel (R E =%

Excel %] gt AR B
SEGEREE B - 1§ GlHaEEREEEYE
tEE e |(<&DD)

COUNTIF

ZIRFRIEH(ZEN) ZBRNESERTERER
AGRTEBEIKE o -
B.E # & (null hypothesis) Ho: B8R EZ TSR EZIRAMESf -
C.¥J171R5& (alternative hypothesis) Hi: B ie R BB AR ERESHIAEER LT -
DETEMEMEE : RHE
751l 2= 3k, I
Hopb fi : 85l i B9 HIRRE(frequency)
D EERE AN - 85l | RHEAZE R E(expected frequency)
k: BRIV E
v=k-1: BHE
EEMEREE 2 < WFRMENZ . - FEZEERE(ull hypothesis) Ho °
FEMERE 2 > BREZ, - EREZEMREZ (null hypothesis) Ho + 7 = ¥ 17 1R 52 (alternative
hypothesis) Hi -
B e ERER
JE FEREZ (null hypothesis) Ho: A 2181 B 28158 5 %11
117 R5&% (alternative hypothesis) Hi: A 281 B 28R IFHE T IE1L

REgEHE | EE 2=, o, Y ”e,‘fu)
Hoh f; - 7E5IB%3R (contingency table) - 28 i Al & 58 j 17(18) B9 ER 22 R &l (frequency)

&ij =% - 751§ 3= (contingency table)® - 55 i AR5 j 17(1#)BOHIEE R &l (expected
frequency)

n: AR D - FINEE
m: MR P - TR)NEE

5248 H31E



4129/2024 3:05:40 PM EMEIRAHMEBRE - |BRBNEMNER - HBEST TE
EIHt R P BRI A A BRI E AR ER 5(e;>5) ltl:—,%%ﬂEﬁG%EE Ev=n-1)xm-1)
E’J-EH > e
BEMRETE 2 < BFREXE (i Dxmen) + EZEHEERER (null hypothesis) Ho °
ME,%EETEXZ > BRFRMEXL (neDx(mo)  BABERREZ (null hypothesis) Ho - 52§17 f75% (alternative

hypothesis) Hi °
NEMRAHEENES ERERER
AR TEBEIKE o -
B.E # {5 (null hypothesis) Ho: BE8REZ TS MRS
C.¥117 1% (alternative hypothesis) Hi: RIBSRIEZEURTS MRAAD T -
DEtEREMETE : FHE
7718 72 = T, Lo
Hop i F85l i ;IR R E(frequency)
D BRI - R | FEAZZ R & (expected frequency)
k: BRINEE
v=k-p-1: BHE
p : A AR AE Rt E I 32 £ 8l (parameter) 2 B 21
EERERE 2 <BRFRENS 1_p—r - EZERRER(null hypothesis) Ho: 1% ﬁf**“%ﬂﬁ@ NEARA DT -
EMERTE 2> WFRENG —p-, - EBERMER (ull hypothesis) Ho - 15 ¥ 17 3% (alternative
hypothesis) Hi: B2 EZRIRTS MRS -
BREIMEENESERERERRF
AR TEBEIKE o -
B.EFE AR (null hypothesis) Ho: B3 58 4% B 2 81755 ﬁﬁzﬁ’%ﬁ*ﬂ’f@ﬁ(ﬁ)iﬁ’]ﬁﬁgﬁ?ﬁ °
C.¥117 =% (alternative hypothesis) Hi: ISR EE ARG S R EFIBENRER) ENEED T -
DEtEREMETE : FHE
7ol 2= 3k, I
Hop f, - #85l i B9 HIR K E(frequency)
ei . EEMBRAIE - 85l i FWERZE R &l (expected frequency)
k : BRI =
v=k-p-1: BHE
p . MABERAER LSRR FES 8 (parameter) Z B2 : SFI9EMEEIR)ZE - M p=2
EEWEMRTE 2 < ﬁuu?i'fg)(ak _po1 ¢ EZEHEEER (ull hypothesis) Ho °

FEREMRE 2 > BREXS —p-1 - ERERMER (ull hypothesis) Ho - ## 5 ¥ 17 1R (alternative
hypothesis) Hj °
B—HIRERER
ARTERBEKE -
B.E ERER(null hypothesis) Ho: “FEIE 3845 EEE N2 hEE -

e

C.¥J17Bi5% (alternative hypothesis) Hi: R E 5845 EZ M7 T~ 4EE -
DEtEREMETE : FHE
£ 2= S, 3,

ei]-

55258 H31 8



4/29/2024 3:05:40 PM SR AAMERE - RRBINEEN  BESEED -
Hop o : AR E i SURIZE j TR AR Z2 R & (observation)
eij . TEHBEZRTPSE | FUFNSE j TTROHAE R & (expected frequency)
r: EIMEE(row) - BEEE
C: Ht1TRIEI= (column) - EREE - FRIENEHREE
df=(r-1)x (c-1) : BAHE
EBBERNE 2 <BREX - 1yxe_n @ EZERFER (null hypothesis) Ho
FERERE 2 > BFRENS o oxe_1) - BRBEREMER(ull hypothesis) Ho -+ 3= 173 (alternative
hypothesis) H -

FAftra =R
S EH#8%E (Goodness of Fit)

NBAREERE - S ABERESHNERABENGRER I MEER AR EN MIERT BN —1E
BEMFATE -

11t 482 %E (test of independence)
117 M8 TE (test of independence) 3k 3B R IGE AR EMEMREZZ (B 2 ENEGREERBIZH
Epab

—'iﬂﬁE(Test of homogeneity)
— 418 E 3L 19 B AR TE (Test of homogeneity) 4318 E MifE S M &I = ARIREEE - HBANSEE
(' iﬁ%% )2 EEAREEEER S mEAERLEA Z2ER T -

51| B 3= (contingency table)
PAERAX2EMESMEN EEEH B HEBLIRNERDH - HEZIEMEZEBEBHERRE
HEBBERTMINAE -  ERBTEAMEEEASHBENHIRBROFS -

M
Phi HHEA{AREL ¢

Phi coefficient 2EZ2BFHIREHRHMREEERER  MESBZEBRBIUZE - K 2 B_IR ("
T)EH T BEAREEREMNER T - FE 2@ IR(Cm)E R BrEEREE -

HAME IR XY D BIRRES

PE §; Xo X1 =
Yo A B A+B
Y1 C D C+D
= A+C B+D n=A+B+C+D

Hep - A B CHl D RRINRELIRNER(KRE) -

Phi HHEGEIMVEREIE - X MY ME oS HBERERLIRER  BXEONMR 2x2 5K "HE
Ry (R LA M)A - TMENERRERLIRBRAIDAIR A = (Xo,Yo)F D = (X1, Y1) MERA - X
Y MEEHAREDEE - RZ - & XH Y MEZTEREHRENLEIRBRAEONMR TIFHELER

552682 H31 8



41292024 3:05:40 PM  EEESRARMIESE - REBNEMIEY - RESTES -
GEftZ ERIE )M - TMENEEEEN HIREEAD AR B = (X, Yo)F C = (Xo,Yo) AEHAL - X A
Y MiBE 8 EE 618 -

AXD - BXC
C+D)X(A+C)x(B+D)

Phi 7“@ ng%gﬂ ¢ = \/(A+B)><(

Phi BB R 2 ¢ B2 RT3 1E 2 BEGHIT -

o X2 _X* o a_ 1 o _ (AXD - BXC)2xn
¢ T A+B+C+D  n W )P =¢?x (A+B+C+D) =¢? x n = (A+B)x(C+D)x(A+C)x(B+D)

[(AxD)? - 2x(AXD)x(BxC)+(BXC)?]|xn
(A+B)X(C+D)x(A+C)x(B+D)

-

EHE A= IR, (i) 'eu)

HIEE 6 Xo X1 &t
A+B)x(A+C A+B)X(B+D
ve | GFBX@AT0) | (AtBX(B+D) B
n n
C+D)x(A+C C+D)x(B+D
vi | CDX@AH0) [ (CHD)x(B+D) orD
n n
=k A+C B+D n = A+B+C+D
(A+B)x(A+0)1% (A+B)x(B+D)1? (C+D)x(A+C)1% (C+D)x(B+D)]?
L e I
X - =1 e (A+B)x(A+C) (A+B)x(B+D) (C+D)x(A+C) (C+D)x(B+D) -
Y n 2 n n 2 n
[a- W] x(C+D)x(B+D) . [B - BEXED s (D)X (A+C) [c - RO s (A+B)x (B+D) .
(A+B)X(A+C)X(C+D)X(B+D) (A+B)X(B+D)X(C+D)X(A+C) (C+D)X(A+C)X(A+B)X(B+D)
[D _ (C+D):(B+D)] X (A+B)X(A+C) _ [A _ (A+B):(A+C)] %(C+D)x(B+D) [B _ (A+B)Z(B+D)] x(C+D)x (A+C)
(C+D):(B+D)X(A+B)X(A+C) (A+B)><(A+c);<l(c+D)><(B+D) (A+B)x(A+c):(c+D)x(B+D)
2 2 2 2
[c - RO A+B)x(B+D) | [D - CRXEDN s a4 B)x(a+C) [AZ —axax LEDXOTO, (010 ]x(C+D)><(B+D)
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) - (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) +
n n n
2 2 2 2
[BZ —oxBx AHBIX(BHD) | (A+B) :2(B+D) ]X(C+D)X(A+C) [cz —2xCx (C+D):(A+C)+(C+D) nxz(“C) ]x(A+B)><(B+D)
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) + (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) +
n n
2 2
[DZ — 2xDx{CDXELD)  (CHD BEDI” |y (A+B) x (A+C)
(ATBIX(ATOX(CID)x(BD) =
n
2 2
AZX(C+D)X(B+D) —2xAxX (A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D) +(A+B) ><(A+C)n2><(C+D)><(B+D)
(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D) +
2 2
B2x(C4+D)X(A+C) —2xBx (A+B)><(B+D)><(C+D)><(A+C) (A+B) ><(B+D)nz><(c+D)><(A+c)
(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D) +
2 2
C2x(A+B)x(B+D) —2XCx (C+D)><(A+c)><(A+B)><(B+D) (€C+D) ><(A+C)n2><(A+B)><(B+D)
(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D) +
n
D2x(A+B)X (A+C) — 2XDX(C+D)><(B+D)><(A+B)><(A+C) (C+D)%x (B+D)2 X (A+B)x (A+C)
n2 -
(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D) -
n
AZx(C+D)x(B+D)xn2 _ 2XAX(A+B)X(A+ Q)X (C+D)X(B+D)xn (A+B)2x(A+C)2x(C+D)x (B+D)
n2 n2 n2
(A+B)x(A+C)X(C+D)x(B+D) +
n
BZx(C+D)x(A+C)xn? 2><B><(A+B)><(B+D)><(C+D)><(A+C)><n (A+B)2x(B+D)2x(C+D)x (A+C)
n2 n2 n? +

(A+B)><(A+c)><(c+D)><(B+D)

C2x(A+B)x(B+D)xn2 2><C><(C+D)><(A+C)><(A+B)><(B+D)><n (C+D)2x(A+C)2x(A+B)x (B+D)
n2 n?2 n? +
(A+B)x(A+C)X(C+D)X(B+D)

n
D2x(A+B)x(A+O)xn? _ 2xDxX(C+D)X(B+D)X(A+B)x(A+C)xn | (C+D)2x(B+D)%x(A+B)x (A+C)
n2 n2 - n2 _
(A+B)x(A+C)X(C+D)X(B+D)

n
AZX(C+D)X(B+D)xn? _ 2xAX(A+B)X(A+C)X(C+D)X(B+D)xn | (A+B)?x (A+C)2x(C+D)x(B+D)
n n n
+

(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)
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B2x(C+D)x(A+C)xn? _ 2xBX(A+B)x(B+D)x(C+D)x(A+C)xn | (A+B)?x(B+D)2x(C+D)x (A+C)

S BT GED -

n n n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)
C2x(A+B)x(B+D)xn? _ 2xCx(C+D)><(A+C)X(A+B)><(B+D)><n+(C+D)Z><(A+C)2><(A+B)><(B+D)
n n n
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) +
D2x(A+B)x(A+CO)xn? 2xDx(C+D)X(B+D)><(A+B)><(A+C)><n+(C+D)2><(B+D)2><(A+B)><(A+C)
n n n —
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)
AZX(CH+D)X (B+D)xn? _ 2><(A+B+C+D)><(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D)xn+(A+B)2><(A+C)2><(C+D)><(B+D)
n n n
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) +

B2Zx(C+D)x(A+C)xn? + (A+B)2x(B+D)2x(C+D)x(A+C) CZx(A+B)x(B+D)xn? + (C+D)2x(A+C)2x(A+B)x (B+D)

n n + n n +
(A+B)X(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

D2x(A+B)x(A+C)xn? + (C+D)2x(B+D)2x (A+B)x (A+C) AZX(C+D)x(B+D)xn? 2><n><(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D)><n+(A+B)2><(A+C)2><(C+D)x(B+D)

n n —_— n n n
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) B (A+B)x(A+C)x (C+D)x(B+D) *

B2Zx(C+D)x(A+C)xn2 + (A+B)2x(B+D)2x(C+D)x (A+C) C2x(A+B)x(B+D)xn? + (C+D)2x(A+C)2 x (A+B)x (B+D)

n n + n n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

D2 x(A+B)x(A+C)xn? 4 (C+D)2x(B+D)2x (A+B)x (A+C) AZx(C+D)x(B+D)xn? 2><(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)><n2+(A+B)2x(A+C)2><(C+D)x(B+D)

n n —_— n n n
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) - (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) +

B2x(C+D)x(A+C)xn2 + (A+B)2x(B+D)2x(C+D)x(A+C) CZx(A+B)x(B+D)xn? + (C+D)2 x (A+C)2x(A+B)x(B+D)

n n + n n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)X(A+C)x(C+D)x(B+D)

D2 x(A+B)x(A+C)xn? + (C+D)2x (B+D)2 x (A+B)x (A+C) AZx(C+D)x(B+D)xn? 2><(A+B)x(A+C)><(C+D)x(B+D)><n2+(A+B)><(A+C)><(A+B)x(A+C)><(C+D)x(B+D)
n n —_— n n n
(A+B)*X(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

BZx(C+D)x(A+C)xn? + (A+B)X(B+D)x (A+B)x(B+D)x(C+D)x(A+C) C2x(A+B)x(B+D)xn2 + (C+D)x(A+C)x (C+D)x(A+C)x (A+B) x (B+D)
+ n n + n n +
(A+B)x(A+C)x (C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

D2 x(A+B)x(A+C)xn? + CHDXBHD)X(C+D)X (B+D) X (A+B) X (A+C)

n n —
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

AZX(CHD)(BD)XN2  2x(A+B)x (A+Q)X(C+D)x (B+D)xn? | (AZ+AB+ACHBC)x (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

n n n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

B2x(C+D)x (A+Q)xn?  (B2+AB-+AD+BD)X(A+B)x (B+D)x(C+D)X(A+C) C2x(A+B)x (B+D)xn? _ (C2-+AD+ACHDC)X(C+D)X(A+C)X(A+B)X(B+D)

n + n + n + n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x (C+D)x(B+D)

DX (A+B)X (A+Oxn? (D2-+BC+BD+CD ) (B+D)x (C+D) X (B+D) X (A+B)X (A+C)

n n -—
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

AZX(C+D)x(B+D)xn?  2X(A+B)x(A+C)X(C+D)x(B+D)x (A+B+C+D)? | (A2+AB+AC+BC) x (A+B)x (A+C)x (C+D)x(B+D)

n n - n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

B2 x(C+D)x(A+C)xn2 N (B2+AB+AD+BD)x (A+B)x (B+D)x (C+D) X (A+C) C2x(A+B)X(B+D)xn? . (C2-+AD+AC+DC) X (C+D) X (A+C)x (A+B) X (B+D)

n n + n n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)

D2x(A+B)x(A+C)xn? N (D2+BC+BD+CD )x(B+D)X (C+D) X (B+D)x (A+B)x (A+C)

n n —_—
(A+B)Xx(A+C)x(C+D)x(B+D)

AZx(C+D)x(B+D)xn2 2><(A+B)x(A+c)><(c+D)x(B+D)><(A2+B2+c2+D2+2AB+2AC+2AD+ZBC+ZBD+2CD) . (Az+AB+AC+BC)><(A+B)><(A+C)><(C+D)><(B+D)

n B n - n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)
B2 x(C+D)x(A+C)xn2 N (B2+AB+AD+BD)x (A+B)x (B+D) X (C+D) X (A+C) C2x(A+B)x(B+D)xn? . (C2+AD-+AC+DC) X (C+D)x (A+C) X (A+B) X (B+D)
n n + n n +
(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) (A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D)
D2x(A+B)x(A+C)xn?  (DZ+BCHBD+CD)X(B+D)X(C+D)X(B+D)X(A+B)x (A+C)
n + n (4=

(A+B)x(A+C)x(C+D)x(B+D) B

g 12.7 MAESEFRKKRBEREEABEREAPERRZ RN AR RE R - BE
B

BRAZ T |PEREE|PERGKAE| Gt
BRI RSB R AR 30 20 50
EURIERERARA 10 80 90

=5 40 100 140
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(se5070)(%17H0)

HR . EREE FRHEE e = e ETEES
HEAE e |TEREE | TEREE =1
B 2 Y TR AR, 14.2857 35.7143 50
RS EEPNE e =] 25.7143 64.2857 90
a5 40 100 140

ARTEBEKE =005 n=258  m=2THMHL) - BEHEv=(n-1)x(m-1)=@2-1)x@2-1)=1"
RS MEX 2 (ne 1)x(m-1) = X6.05,(2-1)x(2—1) = X6.051 = 3.8415[fEF Excel #XB2 CHISQ.INV.RT (G E# %)X
HEHES] -

B.EF R (null hypothesis) Ho: B24-#E A th & R ARFNEUR A SR AR 8 B8 AR B 1L

C.#I 175758 (alternative hypothesis) Hi: B A P B R AT SURA AR R BRI IFAE G E 17

DEtEMERE : FHE

2

N ii—eii 30-14.2857)2 20-35.7143)2 10—-25.7143)? 80—64.2857)2

BEAEHE 2 = X, 2y, L) = s 2 s )
t=1&j= ej 14.2857 35.7143 25.7143 64.2857

EMREMRETE 2 = 37.6444 > BRFMENS (noyxim—1) = Xo.05,2-D)x(2—1) = Xo.0s1 = 3.8415 - IRE#EHEN
RESRBRIEBEIRN - BEIRER (alternative hypothesis) Hi: 24 A PERAFMEURFHERR
A B IFH G L -

= 37.6444

AXD - BxC

. ” _ _ 3080 - 20x10 _2400-200 _ 2200 _
Phi HEA{RE] ¢ = J(B+B)X(C+D)x(A+C)x(B+D)  /(30+20)x(10+80)x(30+10)x(20+80)  v50x90x40x100 /18000000
=0.5185
4242.6407
RFAME 2 = ¢2xn = 051852 x 140 = 0.2689 x 140 = 37.6444
ZZ : PhiMHREGE ¢ = 0.5185 ; £F51E 42 = 37.6444
BAEAEN
Contingency coefficient C = nf; = 11’;2 R 2= Xf CHop n 22 EEARE
5B 1% 21 (Contingency coefficient or coefficient of contingency) @R ER 1R EHmiEREE &R
= MEZHEBREIZE - 3 2 @2 BZ 2 (nominal variable) 2 B EBFFREAHEBUHENIER
%z 2 AREEZHOREREHERSZGIBEPWAMINEEAEE - BN : 3x3 5§ 4x4)ER O SEEIEER
EZ3HIEULE FE2EZEEHEHERBREE -
=E M E =82 B8R - Contingency coefficient C = 0 - Contingency coefficient AZ2BEEENER -
% EMEEE 2 EATER4EEIR - Contingency coefficient C Zi#821A% 1 - Contingency coefficient C

Z#8i8 1 - Contingency coefficient C 2IRWEEEELE ¢ EIR - & - Contingency coefficient C & &
NROE 12 -

20 12.8 MAESHRKEP=EFRBEXELEND Bk - BEABEHUSEER I MU T

RFTR BRI EAIBHARL -

BURIAZL —ER “ T8 =& =]
BRUA 30 20 20 70
A 50 20 50 120
SWA 10 80 80 170

=&t 90 120 150 360
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Si5FN )x (5 j17H0 Sl ey s
SR RS  FIFEEE e =% e e

ISP = —ER _ER —FER =1

(AN 17.5000 23.3333 29.1667 70

PUA 30.0000 40.0000 50.0000 120

SUWA 42.5000 56.6667 70.8333 170

=1 90 120 150 360

ARRTERZEIKE =005 n=3F& - m=31THMREE) - BHEv=(n-1)x(m-1)=B-1)x(3-1)=4 "

HR S B (n-1)x(m—-1) = X505 (3-1)x(3-1) = Xoos4 = 9-4877[EF Excel #Ae CHISQ.INV.RT(G R )X

HEHER] -

B.E f#{FREZ (null hypothesis) Ho: B4 AR AN AL AR AH B 38 11

C.¥ 17 fR7& (alternative hypothesis) Hi: £2 4 5 4R FN A& iR M JEAR B 38 11
DEtEREMETE : FHE

PEMETE 2 =

(30—17.5000)2 (20-23.3333)2 (20-29.1667)2 (50—-30.0000)2

1Zm (fy- eu)

eij 17.5000 23.3333 29.1667 30.0000
- 2 2 _ 2 — 2 _ 2
(20—40.0000) +(50 50.0000) + (10-42.5000) (80-56.6667) +(80 70.8333) = 712661
40.0000 50.0000 42.5000 56.6667 70.8333
EMMEMRETE 2 =71.2661 > BRFENS (no1yxm1) = Xo.05,G6-1)x(3-1) = Xoosa = 94877 - IREMREHEN

REERRIEBRENA - BZE IR (alternative hypothesis) Hi: B4 F R M & E AR 0 L IFE 518

17 o
. .. _ X2 _ 71.2661  _
Contingency coefficient C = Jn+x2 = \/360”12661 = 0.4065
BE  SIBHREL = 0.4065
Cramer’s V 4
Cramer’s V R EIZMKIE Phi RBUEITIEIE - BANAR 2x2 R41E - BB FHMEHREBEBERRR

MBS v EBRBI 2% - 3k 2 8% B 2% (nominal variable) Z B AHIBREBMEBMERER T - %
2 B2 B2 EERHEAMEGMERFREAIINEAHEE - AU : 2x35L 3x4) - FHE 2 ERZEHEH
ZERHEERE -

XZ
nx(k—-1)

Cramer’s V =

Hep K RRTEHESBEER/ N RRE -

#5129 MBES MR KABEEMRIRFRELEND MR - BRAEHNBEERN D MM MR

Fi7~ : 58T & Cramer’s V °
BRI B4 T4 8%
‘A 30 20 50
hUTA 50 20 70
SWA 10 80 90
&&t 90 120 210
R IR MR E e = % - ETEES
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HAZ A e B4 245 Bt
RUA 21.4286 28.5714 50
PUgZA 30.0000 40.0000 70
SUA 38.5714 51.4286 90
=E 90 120 210

ARRTEBEKE =005  n=35F  m=21T8MRE) - BHEv=(n-1)x(m-1)=@-1)x2-1)=2"
RS MEX 2 (ne 1)x(m-1) = X6.05,(3-1)x(2—1) = X6.05,2 = 5.9915[{EF Excel #XBe CHISQ.INV.RT(HE# %)X
HEHES] -

B.E F R (null hypothesis) Ho: B34 BRI A& AR AE B 1811

C.¥¥ 175 (alternative hypothesis) Ha: B2 4=t BRI A E AR L 3F4E B X8 17

DEtEREHEE : FHE

2
A oo . _ (fij—eij)” _ (30-21.4286)? (20-28.5714)% (50—30.0000)? (20-40.0000)2
REMTE 2 =YL, X, = + + +
eij 21.4286 28.5714 30.0000 40.0000
(10-38.5714)2 = (51-51.4286)2
+ =66.3704
38.5714 51.4286

EMREMRETE 2= 663704 > BRFENS (n_1)xm-1) = 5-9915 - WEMHEURERBREEREA - #
¥4 17 FRa% (alternative hypothesis) Hi: B4 BIFN & AR o JEAB B 48T -

2
Cramer’s V = J X - J 86370~ 05622
nx(k—1) 210x(2-1)

I

Z£ : Cramer’s V = 0.5622

EECARLE Yate’s correction

ERAHEANAN - FEFEBEKRCGES)RIE(Yate’s continuity correction or Yate’s correction for
continuity) 752 - IAEVRIRE] f; BLEAE RE] e Z EMBEERE 0.5 BESBRIMUEIZERE o 22 E -
ESRIENR<SE

(Ifij=eijl-0.5)"
eij

BEMETE 42 = Nie1 Xiay

& R I5HE M8 XE (Fisher exact test)
FERAREARZHEX D (n < 20)

McNemar 18 ZE (McNemar’s test)

%318 H31E



